

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN R. P. BULGARIA



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9094

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 16 februarie 1979

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, a sosit, joi dimineața, în Republica Populară Bulgaria într-o vizită de prietenie, la invitația tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Noua vizită a tovarășului Nicolae Ceaușescu în țara vecină și prietenă se înscrie în bogata cronică a legăturilor tradiționale româno-bulgare, a bunelor raporturi existente între cele două țări și popoare, ca o contribuție importantă la dezvoltarea și adâncirea în continuare a relațiilor dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, a colaborării multilaterale dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit în această vizită de tovarășii Leonte Răutu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele părții române în Comisia mixtă guvernamentală româno-bulgară de colaborare economică și tehnico-stiințifică, Ștefan Andrei, membru suplimentar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul de lângă reședința guvernamentală Voden.

Pe un mare panou au fost arborate drapelele de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Bulgaria, ce încadrau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, sub care, în limbile română și bulgară, era scrisă urarea: „Bine ați venit scumpi prieteni români!”

La apariția în ușa avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați cu îndelungi ovății de mii de cetățeni aflați pe aeroport, care fluturau stegulețe cu tricolorul românesc și scandau neînterupt „Vecina drujba!”, „Vecina drujba!” („Prietenie veșnică!”)

Secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați, la coborirea din avion, cu deosebită căldură, de tovarășul Todor Jivkov, de tovarăsa Ludmila Jivkova.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov și-au strâns cu căldură miinile, s-au îmbrățișat, manifestându-și reciproc satisfacția pentru noua lor întâlnire.

Cu aceleași sentimente prietenești, conducătorul partidului și statului bulgar și tovarăsa Ludmila Jivkova au salutat-o pe tovarăsa Elena Ceaușescu.

După ceremonia de la aeroport, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, împreună cu tovarăsele Elena Ceaușescu și Ludmila Jivkova s-au îndreptat spre reședința oficială din Voden, pusă la dispoziția înalților oaspeți români pe perioada șederii în Bulgaria.

Pe întregul traseu, mii de locuitori, cu stegulețe românești și bulgare, purtând portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și ale tovarăsei Elena Ceaușescu, ale tovarășului Todor Jivkov, i-au aclamat îndelung.

În cursul după-amiezii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășul Todor Jivkov, tovarăsa Ludmila Jivkova, cu persoanele oficiale române și bulgare care îi însoțesc, au vizitat una dintre cele mai moderne unități industriale ale orașului Razgrad — întreprinderea de antibiotice.

Pe traseul străbătut de coloana oficială de mașini, ca și în timpul vizitei la această întreprindere, un mare număr de locuitori ai satelor și orașului, precum și muncitori și specialiști, fluturând drapele românești și bulgare și purtând portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și ale tovarăsei Elena Ceaușescu și ale tovarășului Todor Jivkov, au făcut din nou, ca și la sosire, o căldă și entuziastă primire reprezentanților poporului român.

Aceeași atmosferă entuziastă, de sărbătoare, înconjoară pe înalții soli ai poporului român în timpul vizitei lor în comuna Loznița, unde își are sediul unul dintre cele mai puternice complexe agro-industriale din județul Razgrad.

Tovarășul Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria, a oferit un dîneu oficial în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarăsei Elena Ceaușescu, care se află în vizită de prietenie în Republica Populară Bulgaria.

În timpul dîneului, desfășurat într-o ambianță caldă, prietenească, tovarășii Todor Jivkov și Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi.

In Divizia A la handbal

ETAPA DE IERI DOMINATĂ DE GAZDE

● Universitatea București egalează în ultimele secunde ● La Baia Mare, localnicele s-au impus cu mari dificultăți

Ieri, s-a disputat etapa a 4-a a Diviziei A la handbal feminin, restantă din 21 ianuarie. Formațiile gazdă au reușit să cucerească 9 din cele 10 puncte puse în joc, astfel că, evident, etapa a fost lipsită de surprize.

PROGRESUL BUCUREȘTI - MUREȘUL TG. MUREȘ
20-14 (10-3)

Dezorientată, formația din Tg. Mureș a constituit o pradă mai ușoară decît ne-am fi așteptat pentru Progresul. Este adevărat, mureșencele au avut neșansa de a întâlni joi după-amiază o echipă în vervă deosebită, cu un mare apetit pentru gol. Revenirea oaspetelor din final (8-18 min. 38; 14-18 min. 50) a fost tardivă, ineficientă pentru a echilibra jocul și rezultatul final. Au înscris: Popa 12, Florea 4, Ionescu 2, Achim 1, Bănuță 1 pentru Progresul; Gaal 6, Peres 5, Dorgo 2, Dudaș 1 pentru Mureșul. Bun arbitrajul cuplului craiovean C. Ștefănescu-Ilie Radu.



Maria Popa va înscrie un nou gol pentru echipa Progresul
Foto: I. MIHAI

CONFECȚIA BUCUREȘTI - HIDROTEHNICA CONSTANȚA
19-11 (11-4)

Anticipînd în campionat finala „Cupei României” și constituindu-se, astfel, în derby-ul etapei, meciul dintre Confecția București și Hidrotehnica

Constanța a avut un început neașteptat. După numai câteva minute Confecția conducea cu 4-0 pentru că Hidrotehnica evolua crispat, timorată parcă de importanța întîlnirii. Constanțencele nu și-au mai revenit după acest șoc și au cedat fără drept de apel. Confecția a jucat ca la carte. În prima parte a folosit forța de șut a lui Ercemia, iar în cea de-a doua — cînd textilista a fost ținută om la om de Cotirlă — și-a distribuit eficientă ofensivă pe celelalte coechipiere. În repriza secundă contraatacul a fost cel care, îndeosebi, a stră-

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

TURNEU INTERNAȚIONAL DE POLO LA CLUJ-NAPOCA

Primul turneu internațional de polo al anului începe astăzi în bazinul acoperit din Cluj-Napoca. La întreceri participă formațiile Slovan Bratislava (Cehoslovacia), Chemie Bitterfeld (R.D.G.), echipa locală Voința și Lotul republican de juniori. Competiția este programată de vineri pînă duminică.

● Săptămîna viitoare este programat un nou turneu internațional la Cluj-Napoca. La care și-au anunțat participarea M.A.F.S.K. Budapesta, Bauman Moscova, echipele locale Voin-

ța și Politehnica și Lotul de juniori. Cu acest prilej (23-25 februarie) va avea loc și recitarea arbitrilor de Divizia A.

COMPETIȚII SPORTIVE OMAGIALE DEDICATE ZILEI DE 16 FEBRUARIE

Astăzi, întreaga țară îi cinstește pe ceferiști și petroliști, pe ceilalți muncitori care au înscris în ianuarie-februarie 1933 o pagină eroică în lupta împotriva exploatarii capitaliste. Alături de ceilalți oameni ai muncii, care în aceste zile au participat la numeroase manifestări omagiale, și tinerii sportivi au luat parte la acțiuni dedicate acestui important eveniment. Din relatările sosite la redacție am reținut:

PRIMUL CONCURS OFICIAL AL INOTĂTORILOR

Pentru cei mai buni inotători din țară, întrecerile „Cupei 16 Februarie” reprezintă cea dintîi competiție oficială a anului. Concursurile vor avea loc sîmbătă (ora 16.30) și duminică (ora 9) la Timișoara (bazin de 25 m) cu participarea sportivilor din județele Caraș-Severin, Arad, Bihor, Hunedoara și Timiș, la Cluj-Napoca (județele Maramureș, Sibiu, Mureș, Cluj) și la București (bazinul „23 August”) unde vor lua startul inotători din județele Galați,

Brăila, Constanța, Prahova și Municipiul București.

Competiția are în program probe de 100 m la toate procedeele, curse de 200 m și 400 m mixt, precum și ștafete de 4x50 m liber și mixt. Se vor alcătui separat clasamente pe probe și categorii de vîrstă. Câștigătoare a competiției va fi desemnată, în fiecare localitate, selecționata județului care totalizează cel mai mare număr de puncte.

PITEȘTI: HANDBALISTELE ÎN ÎNTRECERE

Handbalul, această disciplină sportivă care poate fi practică și iarna, se bucură de un real interes în rîndul elementului feminin din întreprinderile și instituțiile municipiului Pitești. Zilele trecute, în Sala sporturilor din localitate, 10 echipe de fete s-au întrecut în cadrul unei interesante între-

ceri, dotată cu „Cupa 16 Februarie” și desfășurată sub egida „Daciadei”. Sufa de meciuri, în cea mai mare parte deosebit de disputate, a decis configurația primelor trei locuri: 1. Petrochimistul, 2. Dacia, 3. A.S.A. I.

Ilie FEȚEANU — coresp.

PLOIEȘTI: PATINAJUL, MAREA PASIUNE A ȘCOLARILOR

Peste 70 de elevi din școlile generale și liceele de cultură generală și de specialitate din „orașul petroliștilor” au participat la întreceri organizate la patinoarul Victoria. Iată câștigătorii, în ordinea categoriilor: Anca Drahățar și A. Bengea (ambii grădinița 23),

Loredana Sfetcu (Șc. gen. 11) și I. Dumitrescu (Șc. gen. 20), Oana Iliescu (Șc. gen. 25) și D. Alexandrescu (Șc. gen. 21), Adina Carabuceasu (Liceul pedagogic) și A. Popescu (Șc.

(Continuare în pag. 2-3)

Boxul românesc în plin efort de reafirmare

LOTUL NAȚIONAL ARE NEVOIE DE ANTRENAMENTE INDIVIDUALIZATE

În majoritatea disciplinelor sportive, realizarea performanțelor pe plan internațional devine tot mai dificilă azi, în condițiile sporirii numărului practicantilor la nivel mondial și ale perfecționării permanente a metodelor de pregătire. Majoritatea tehnicienilor au înțeles necesitatea creșterii volumului și intensității antrenamentelor, a optimizării procesului de pregătire în scopul obținerii unei eficiențe maxime.

După un an în care rezultatele boxerilor români au fost în evidentă scădere, campionatele mondiale de la Belgrad consemnînd declinul acestei îndrăgite discipline sportive în țara noastră, F.R. Bcx a luat o serie de măsuri menite să ducă la reafirmarea pugilismului românesc în arena internațională. În acest scop, a fost alcătuit lotul național de seniori, s-a stabilit colectivul de antrenori, în componența cărora există tehnicieni cu o bogată experiență (Ion Popa, Ion Kiriac), dar și specialiști mai



Boxerii aleargă în grup, dar, din păcate, ritmul este prea lent pentru a le asigura o bună pregătire fizică Foto: V. BAGEAC

tineri (Ion Dumitru, Marin Diaconescu), criteriul alegerii acestora fiind nevoia continuității în ciclul de pregătire club-lot.

Principalul obiectiv al boxerilor noștri frunțași în acest an este prezentarea la un ni-

(Continuare în pag. 2-3)

Fiecare antrenament, o lecție de viață

CÎND PIERDEM, CÎȘTIGĂM

În sala Floreasca, cele mai mici handbaliste de la Clubul sportiv școlar nr. 1 se antrenează la două porți. Jucau rapid, cu ardoare, trăgînd cu ochiul spre antrenora Irina Klimovschi. Profesoara lăsa jocul „să curgă”, preocupată, chipurile, să noteze ceva într-un carnetel.

— Intenționat nu urmăriți jocul?

— *La scor egal, așa procedează, ne răspunde maestra emerită a sportului Irina Klimovschi.*

— Dar cînd ia conducerea una din grupe?

— *Cînd ia conducerea sînt*

anunțată de către o „delegație” a grupei care a primit gol.

— Acum a luat conducerea grupa „albastră”.

— *Peste o clipă jocul se va întrerupe și o fetiță cu lacrimi în ochi va veni să reclame ceva.*

— Și dacă nu vine?

— *Vine. La vîrstă asta sportivii nu știu să piardă!*

— Tovarășă profesoară, Paula Jder m-a ținut de tricou, chiar în momentul cînd încercam să marchez.

— Si vrei s-o pedepsesc, nu?

— *Da, s-o elimini definitiv din joc!*

— Bine... Paula, te rog să părăsești terenul!

În zece minute profesoara a mai repetat de vreo șase ori „bine”... și cînd pe teren au mai rămas doar portărițele, Irina Klimovschi a reunit loturile în semicerc.

— *Deci, ce am învățat astăzi, copii?*

— *Astăzi, a început micuța Maria Iordache, am învățat să atacăm.*

— *Și să ne apărăm, a completat repede Daniela Mamai.*

— *Și să cîștigăm...*

— *Și să... pierdem cînd nu cîștigăm, fără să mai venim cu reclamații!*

— *Ei, tot am învățat ceva! a încheiat profesoara.*

Vasile TOFAN

Meciul era pe sfîrșite, fetițele au 10—11 ani și vor să ajungă ca ea. Acum o iubesc pentru că e cea mai tină din echipa de seniore, sau poate pentru că are ochi albaștri. Cine poate ști? La 10—11 ani, intuiția afectivă nu se înșală niciodată. În orice caz, ea joacă baschet cel mai bine din echipa mare e foarte serioasă și pune mult suflet, desi are numai 18 ani. Așa se face că, fără să știe clar despre ce e vorba, fetițele de 10—11 ani au înaintea lor un model. Un model de care antrenorii de baschet de la Progresul se folosesc în astfel de cazuri, cu bună știință, în vederea...

Fetițele de 10—11 ani au venit pentru selecție și cînd colo au găsit în sală un exemplu care le îmbeie la urmat! Ca din întâmplare, selecția fusese

fixată la ora 10, dar la ora 10 în sală se juca un meci de baschet de Divizia A. Așa că, dacă tot veniseră acolo, au rămas să vadă meciul. Era prima partidă la care asistau în viața lor. Nu prea înțelegeau ele cînd e aut, cînd e fault, cînd e aruncare, cînd sînt

„Ce-ar fi, fetelor, să mergem s-o felicităm?” Știati, toate, despre cîntec era vorba. Au străbătut în fugă terenul și s-au repezit stol, să o îmbrățișeze. Doar cîștigase, nu-i așa? Unele n-au apucat decît să o atingă în trecătoare. Erau prea multe în jurul ei. Apoi, ea,

Cornelia Hagiu. Ar fi vrut ca ea să mai rămînă, să le vadă cît suflet pun ele, cele mici, ca să ajungă ca ea, cea mare, chiar la primul lor contact cu sportul acesta. Dar ea se îndreptă spre ieșire. Cînd a ajuns, însă, la usă, s-a oprit, ca și cum s-ar fi luptat cu ea însăși, ca să-și învingă obseala, între repausul mult așteptat și sala din spatele ei, încărcată încă de atmosfera meciului. S-a decis. S-a întors și s-a așezat pe bancă ca să le asiste pe micile sale prietene. Un „ură” puternică i s-a împinat-o. Terenul s-a înviorat și multimea de noi baschetbaliste a început să fugă și mai tare după mingea ce trebuia aruncată cu orice preț prin inelul cocotat tot mai în tavanul sălii.

Radu TIMOFTE

MODELUL

„pași”. Pe la jumătatea primei reprize, au făcut însă prima descoperire: că totul e să arunci cu mingea prin inel și, imediat, pe tabelă scorul se schimbă! Iar cînd meciul s-a terminat, o undă de părere de rău s-a strecurat în grup. Parcă se terminase prea repede...

Atunci, una dintre ele le-a îndemnat:

jucătoarea cea mare, înfrîntă de obseală, s-a ridicat să plece spre cabine, spre dus, spre odihnă. Atunci s-a auzit vocea antrenorei care le chema pe fetițele de 10—11 ani la selecție. Efectul dorit se produsese. Fetițele cele mici aveau un model sportiv de urmat.

Copilele se uitau însă cu părere de rău după

COMPETIȚII SPORTIVE OMAGIALE DEDICATE ZILEI DE 16 FEBRUARIE

(Urmare din pag. 1)

gen. 23). **Andreea Dobre** (Lic. pedagogic) și **C. Sirbu** (Sc. gen. 7).

I. TANĂSESCU — coresp.

IASI: COOPERATORII, PRIETENII AI SPORTULUI

În aceste zile au loc numeroase manifestări sportive dotate cu „Cupa 16 Februarie”. Peste 300 de cooperatori și membri ai familiilor lor au participat la întreceri de schi, șah, tenis de masă și popice, organizate de Voința Iași. Asociația sportivă C.F.R. Iași, multe școli, precum și asociațiile sportive din Ruginoașă și Răducaneni au inițiat întreceri de tenis de masă și șah care se bucură de o largă participare.

Alexandru NOUR — coresp.

BRASOV: ÎN JURUL MESELOR DE ȘAH ȘI TENIS DE MASĂ

În organizarea comisiei sportive din cadrul Consiliului județean al sindicatelor, 63 de sportivi, reprezentînd 16 aso-

ciații sportive din localitate, s-au întrecut în cadrul „Cupei 16 Februarie” la tenis de masă. **Carmen Popovici** (C.T.C.E.) și **Dan Oncioiu** (I.A.B.U.) s-au clasat pe primele locuri. Să menționăm că întreceri de tenis de masă și de șah se desfășoară, în continuare, în marea majoritate a întreprinderilor, instituțiilor și școlilor din orașul de la poalele Timpei.

GALAȚI: SIDERURGIȘTI PE PODIUM

La marele Combinat siderurgic Galați s-au desfășurat ample întreceri sportive de masă dotate cu „Cupa 16 Februarie”. Atrăgătoare competiții au reunit la start peste 3000 de sportivi siderurgişti din 24 de secții de producție. În faza finală a întrecerilor, pe întreaga platformă, trofeele puse în joc au fost cucerite de oțelarii **M. Mușat** (la tenis de masă), turnătorul **D. Cîrmaciu** (șah) și **N. Crețu** (popice).

T. SIRIOPOL — coresp.

ÎN DIVIZIA A LA HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

puns defensivă oaspetelor. Cîteva cuvinte despre cei doi arbitri buzoieni: **Tr. Ene** a fluierat adesea nelinspirat, iar **Gh. Mihalașcu** l-a aprobat tacit.

Au înscris: **Eremia 10, Sereciuc 4, G. Constantinescu 2, V. Constantinescu 1, Crișu 1, Bidiac 1** pentru Confecția; **Hobincu 4, Cotirlă 3, Negru 2, Tomescu 1, Oneț 1** pentru Hidrotehnica.

UNIVERSITATEA BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 15-15 (6-8)

La capătul unui meci de valoare îndoielnică, pe parcursul căruia ambele echipe ar fi trebuit să primească de nenumărate ori avertismente pentru... „noncombat”, victoria n-a suris nici uneia dintre formații și am spune că acesta este un lucru echitabil. Oaspetele pot fi nemulțumite deoarece au condus în majoritatea timpului, uneori chiar la 3 go-

luri diferență, dar au fost egalate chiar în ultimele secunde de joc pentru că — credem noi — n-au acordat nici o clipă credit adversarilor.

Au marcat: **Sandu 10, Ioan 2, Caramalău 1, Bazarinică 1, Petre 1** pentru Universitatea București; **Ștefanovici 6, Cojocaru 4, Popăiță 2, Luțaș 2, Vișan 1** pentru Universitatea Timișoara. Au arbitrat bine: **D. Purică** și **V. Erhan** (Ploiești).

ȘTIINȚA BACĂU — RAPID BUCUREȘTI 17-13 (6-7)

Cei peste 2000 de spectatori care au urmărit jocul au trecut prin mari emoții. Pînă în min. 37 bucarestencele au opus o rezistență deosebită de puternică, conducînd în permanență cu 1-2 goluri. Gazdele au egalat abia în min. 39, preluînd apoi conducerea și desprinzîndu-se pe merit în cîștigătoare. Au înscris: **R. Florea 6, Török 6, Marian 2, Lupșor 1, Amarandei 1, M. Flores 1** pentru Știința; **Iagăru 6, Mălai 3, Ignat 2, Moraru**

1, Dițoiu 1 pentru Rapid. Au arbitrat bine **N. Danileanu** și **I. Nicolae** (Ploiești). (**I. IANCU** — coresp.)

CONSTRUCTORUL BAIA MARE — RULMENTUL BRAȘOV 13-12 (7-5)

Handbalistele de la Rulmentul au luat conducerea de două ori chiar la începutul partidei, echilibrul în joc revenind apoi și menținîndu-se pînă la sfîrșitul primei reprize. În minutul 33, Constructorul conducea cu 11-6, dar a urmat o cădere și bătămîntelor le-au trebuit mari eforturi pentru a cîștiga un meci, care dacă s-ar fi încheiat cu un rezultat de egalitate nu ar fi trebuit să surprindă pe nimeni.

Au marcat: **Cazacu 7, Iacob 4, Secătureanu 1, Sasu 1** pentru Constructorul Baia Mare; **Radu 4, Drăguțel 4, Nan 2, Jerzicska 1, Pătruț 1** pentru Rulmentul Brașov. Au arbitrat bine **N. Maghețiu** și **Tr. Șchiopu** (Timișoara). (**V. SĂSĂRANU** — coresp.)

BOXUL ROMÂNESC ÎN PLIN EFORT DE REAFIRMARE

(Urmare din pag. 1)

vel cit mai ridicat la campionatele europene de la Köln (5-12 mai), competiția continentală constituind un bun prilej de relansare a boxului românesc. Pentru realizarea acestui deziderat, antrenorii noștri și-au convocat elevii la un prim stagiu de pregătire la Snagov. Zilele trecute le-am făcut o vizită frunțasilor pugilismului nostru, cu dorința de a cunoaște modul cum se desfășoară pregătirile.

O succintă trecere în revistă a membrilor actualului lot național dezvăluie faptul că în componența actuală, lotul a fost foarte bine alcătuit. Alături de elemente consacrate (**Al. Turci, T. Dinu, S. Cuțov, I. Vladimir, I. Miron, S. Tîrîlă, V. Silaghi, C. Chiracu**), există sportivi tineri, talentați, dornici de afirmare (**V. Ciobanu, D. Itadu, Gh. Negoiță, T. Cercel, St. Imbre, N. Chișveanu, Gh. Butnaru, G. Daniel, I. Cernat**), boxeri care, printr-o

pregătire atentă și bine îndrumată, pot realiza însemnate creșteri valorice. Dealtfel, noii componenți ai lotului manifestă interes în pregătire arată multă sîrguință în timpul antrenamentelor și nu evită eforturile intense. S-ar putea spune — fără teama de a exagera — că ei au adus un suflu nou în cadrul lotului național de box.

Referindu-ne la modul în care decurg antrenamentele, trebuie să afirmăm că volumul de muncă a crescut simțitor față de alte etape asemănătoare din anii trecuți. Există o bună colaborare între antrenorii lotului și un climat favorabil pregătirii corespunzătoare a selecționabililor.

Antrenamentele care vizează perfecționarea tehnico-tactică se desfășoară în condiții corespunzătoare, existînd preocupare din partea tehnicienilor noștri pentru o activitate mai intensă, mai bine îndrumată. În special în ceea ce privește pe probabilii componenți ai echipei reprezentative

care va participa la campionatele europene. Totuși, trebuie spus că antrenorii lotului, veniți de la diferite cluburi din Capitală, se ocupă în mod inegal de sportivii pe care îi au în grupă, acordînd atenție, cu precădere, elevilor lor, ceilalți componenți ai lotului fiind ucori neglijați. De pildă, la antrenamentul la care am fost prezenți, am constatat că antrenorul **M. Diaconescu** a stat în permanență lîngă fostul său elev **Daniel Radu, I. Kiriac** l-a avut tot timpul sub observație și l-a îndrumat numai pe **Carol Hajnal, Iar I. Dumitru** s-a ocupat de perechea dinamovistă **V. Silaghi — I. Vladimir**, restul de 10 pugiliști (erau prezenți în sală 14) rămînd în grija antrenorului coordonator **Ion Popa** sau... a nimănui.

Considerăm că o mai bună organizare a antrenamentelor, în care toți cei patru tehnicieni să aibă sarcini foarte bine precizate, ar duce la o mai mare valorificare a cunoștințelor acestor pricepuți an-

trenori și la o eficiență superioară.

Susceptibile de serioase îmbunătățiri sînt și momentele rezervate pregătirii fizice. Alergările în aer liber pot fi efectuate într-un ritm mai viou, intercalate cu sprinturi și exerciții adecvate, executate în vițeză, pentru a obține efectul dorit (și necesar) asupra unui organism care va fi obligat să depună eforturi intense în timpul meciurilor viitoare.

Fără îndoială, pregătirea boxerilor noștri frunțași se desfășoară în condiții superioare altor etape și într-un climat corespunzător. Dar, pentru o reafirmare cît mai grabnică a sportului cu mînuși din România este nevoie de eforturi și mai susținute, de O ORGANIZARE SUPERIOARĂ A PROCESULUI DE PREGĂTIRE, de folosire a celor mai eficace (și plăcute) metode de antrenament, de valorificare integrală a capacității și priceperii antrenorilor noștri. Și toate acestea sînt posibile... **Mihai TRANCA**

LOTO - PRONOSPORT ÎN

AȚI DEPUȘ BULETINELE PRONOSPORT ?

Pentru amatorii de pronosticuri sportive, programul concursului de duminică 18 februarie 1979 prezintă o atractivitate deosebită, dat fiind numărul mare de meciuri cu rezultate greu de anticipat, mult mai greu decît la concursul anterior, cînd — totuși — nu mai puțin de șapte partide s-au încheiat la egalitate. Duminică trecută, 36 de participanți au reușit să indice 13 pronosticuri exacte, însă numai unul dintre ei — **Băcanu Marin** din Brăila — a avut inspirația de a juca în cotă de 100%, obținînd frumoasa sumă de 23.277 lei la categoria I. Cîți participanți vor realiza „13 exacte” la concursul de poimîine? Lista rămîne deschisă...

MAI MULTE VARIANTE JUCA-TE — MAI MULTE ȘANSE de a vă număra printre marii cîștigători la atractivul concurs Pronosport de duminică 18 februarie 1979:

Iată pronosticurile date pentru acest concurs de **V. Oană**, portarul echipei F.C.M. Galați, recent cîștigător al unui autoturism „Skoda 105 L” : 1) Bologna — Roma X; 2) Catanzaro — Inter X; 3) Lazio — Fiorentina 1; 4) Milan — Atalanta 1; 5)

TIN

PEM

Cea mai tiție interes sportul pe tarea con (sportivi) mită de în această zentanții și început campionat se vor de la Augsburg — tehnic loturi pe cători, ce lor divizi (ia F.R.P.L. Szöcs, de specială acum s gătirea le mâni, cor ternaționa mai bun rilor, au prestigiul precedent continentele cele cinci picării no mai puțin (în 1977/1 Zagreb, es europeni culine, la chipe), de gat, care noștri, în nă compo Loturile firesc, cu Dintre ce C.E. de a rămas do băieți. C nesc la d băieți, din rile de v nale prog

SURPR

SINAIA o pirtie g peratura c ultimele z vizibilitate

MODIFICA

C. N Din ca teologiei noaptea a plouat rii camp schi au program astfel: je stop la c lom spec urias; du trecerile șov.

Biroul co ve Metalur în urma ar mai, boacă cu portlice tenis de m Nicolae de tul de ca și a hotărî darea lui năli pe timp Dornic a c în articol e săvîrșescă După pul

Napoli — Juventus X; 1; 2) Bar lermo — T — Cagliari Pescaia X se 1, X.

Tragerea la ora 17 s ul din Bu vici nr. 62 cîștigătorul orei 19

CÎȘTIGUR DIN 9

Categoria (autoturism riantă 25% a 29.841 lei cat. 4: 62 236,50 a 41 lei; cat. X Report la

Autoturis la categor rianțe juc participan DRU din TALINA d DORA din

MECIURI AMICALE

A.S.A. TG. MUREȘ - SLOVAN BRATISLAVA (Cehoslovacia) 1-0 (0-0). A înscris Fazekas (min. 61). Tîrgmureșeni au aliniat formația: Solymon - Onuțan, Unchiuș, Ispir, Sipos - Varodi (Pislaru), Hajnal, Bozeșan - Fazekas, Fanciu, Both II. (C. Albu - coresp.)

METALUL SIGHIȘOARA - TATABANYA (Ungaria) 1-3 (0-1). A înscris: Dorna (min. 84), respectiv Csaba (min. 32 din 14 m), Nagy (min. 58) și Dupanyi (min. 73). (L. Turjan - coresp.)

„POLI” TIMIȘOARA - U.T.A. 2-1 (2-1). A fost un joc frumos la care au asistat peste 5.000 de spectatori. Marcatori: Iuga (min. 6), Păltinșan (min. 14), Coraș (min. 41). Formațiile: „Poli” - Bathori - Floares, Păltinșan, Mehedintu, Vișan - Roșca, Mușat, Lața - Iuga, Anghel (Coteș), Petrescu; U.T.A. - Ducadam - Bubela, Gal, Gaspar, Giurgiu (Iova) - Leac, Schepp (Vaezi), Broșovschl (Tamas) - Cura, Domide (Tîrban), Coraș. (C. Crețu - coresp.)

CHIMIA TR. MĂGURELE - STEAUA 1-4 (0-3). Au înscris: Melroșu (min. 54), respectiv Fl. Marin (min. 16), Năstase (min. 30), Zamfir (min. 34), Iordănescu (min. 65). Divizionara A a aliniat formația: Răducanu - Nițu, Fl. Marin, Agiu, I. Gheorghe - Dumitru, Aelenei, Iordănescu - M. Ion, Năstase, Zamfir. Au mai fost folosiți: Iordache, Zahlu și A. Ionescu. (D. Gruiă - coresp.)

C.F.R. CLUJ-NAPOCA - SALGOTARJAN (Ungaria) 3-3 (2-0). Au marcat: Tegean (min. 22), Pop (min. 33), Bacos (min. 77), respectiv Biro (min. 51), Berindan (min. 75) și Kajdi (min. 89). (L. Lespuc - coresp.)

GOVERLA (U.R.S.S.) - OLMPIA SATU MARE 2-2 (1-2). Meciu s-a disputat în orașul Ujgorod. Pentru Olimpia au înscris Marcu și Mureșan. (Z. Covaci - coresp.)

F.C. BRĂILA - DINAMO BUCUREȘTI 2-1 (1-1). Au marcat: Telegraf (min. 31), Petrache (min. 76 din 11 m) și Vrinceanu (min. 23) pentru Bucureșteni. Dinamo: Eftimescu - Bădișas (Chivu), Lucuță (Custov), Cheran, I. Marin - Oprea, L. Moldovan (Tevl), Bancu - Mușat (Tâlnar), Vrinceanu, D. Nicolae. (N. Costin - coresp.)

ȘOMII SIBIU - CHIMIA RM. VILCEA 5-2 (3-0). Autorii golurilor: Turlea (min. 11), Bratu (min. 28 și 85), Schwartz (min. 38 și 56), respectiv Savu (min. 80 din 11 m) și Telespan (min. 85). Chimia a aliniat formația: Roșca (Iordănescu) - Lepădatu (Bărbuț), Cîrceag, Savu, Cîncă - G. Stan, Carabageac, Telespan - Negrea (Rusu), Stanca (Vergu), C. Nicolae. (T. Manlu - coresp.)

CEAHLAUL P. NEAMȚ - S.C. BACĂU 3-2 (1-0). Au înscris: Jelescu (min. 47), Mirosan (min. 61), Giroveanu (min. 68), respectiv Antohi (min. 35) și Cărpuci (min. 88). Formația a doua a echipei băcăuane a înfățișat divizionara C. I.M. Piatra Neamț în fața căreia a cedat cu 2-0 (1-0). (C. Eusu - coresp.)

METALUL PLOPENI - GLORIA BUZĂU 3-1 (1-0). Au marcat: Rădulescu, Eparu, respectiv Gh. Radu. (M. Boghici - coresp.)

F.C.M. REȘIȚA - C.S.M. DEOBETA TR. SEVERIN 1-1 (0-0). Autorii golurilor: Ușu (min. 80) pentru gazde și Căproru (min. 66) pentru oaspeți. (D. Glăvan - coresp.)

MUREȘUL DEVA - AURUL BRAD 2-0 (0-0). A înscris Enescu (min. 56 și 76). (L. Simion - coresp.)

OLTUL SF. GHEORGHE - UTILAJUL FAGĂRAȘ 1-0 (0-0). A marcat Benzic (min. 82). (G. Briotă - coresp.)

GLORIA BISTRIȚA - C.F.R. CLUJ-NAPOCA 1-1 (1-1). Au înscris: Nicolae (min. 42), respectiv Mureșan (min. 80). Meciu s-a disputat miercuri. (I. Toma - coresp.)

PANDURII TG. JIU - JIUL 1-0 (1-0). A înscris Predulescu (min. 83). Pîfură, de la gazde, a ratat un penalty în min. 76. (M. Bălot - coresp.)

ȘTIRI... ȘTIRI...

CONSĂTĂURIREA ARBITRILOR DIVIZIONARI A. Mîine și duminică va avea loc la București, în sala de la etajul 8 al sediului C.N.E.F.S., consătăurirea arbitrilor din lotul A. Au fost convocați 36 de „cavalieri ai fluturului”. Consătăurirea se va deschide mîine la ora 8 și va cuprinde analiza comportării arbitrilor în sezonul de toamnă 1978. În continuare vor fi prezentate o serie de referate cu subiecte de actualitate, referate încredințate unor arbitri în activitate: N. Rainea, O. Anderco, F. Coloși, C. Dinulescu, C. Ghiță, Gh. Ispas, C. Bărbulescu, V. Roșu. Un alt punct al consătăuririi îl reprezintă testarea cunoștințelor arbitrilor din lotul divizionar A.

INCHIEIEREA CURSULUI DE ANTRENORI. Zilele trecute s-a desfășurat la sediul C.N.E.F.S. ultima reuniune a celor 53 de absolvenți ai cursului de antrenori organizat de C.N.E.F.S. și F.R.F., în colaborare cu I.E.F.S. Proaspeții absolvenți au fost felicitați de conducerea forului de specialitate. În numele absolvenților a vorbit maestrul emerit al sportului Ion Volneciu, care a mulțumit pentru condițiile create, subliniind căștigul în pregătirea de specialitate dobîndit de cei care au urmat acest curs. Reamintim că - în continuare - vor fi organizate noi cursuri de perfecționare, astfel ca majoritatea corpului de tehnicieni să-și îmbogățească cunoștințele, să fie la curent cu noutățile de specialitate.

„CUPA 16 FEBRUARIE”. În organizarea asociației sportive C.F.R., are loc la Craiova „Cupa 16 Februarie”, la care participă echipele Electroputere, Victoria și C.F.R. Craiova și formațiile feroviare din Simeria, Caransebeș și ROVA Roșiori. Finala va avea loc mîine, la Craiova.

CUPA A.S.A. LA SANIE

s-a desfășurat, joi dimineată, concursul de sanie „Cupa A.S. Armata Brașov” rezervat echipajelor de dublu. În mod surprinzător, victoria a revenit cuplului Ion Apostol - Teodor Bucur, care a întrecut cuplul Iacob Ispas - Victor Anghel, deținător al titlului de campion al țării.

Clasament: 1. Apostol - Bucur (C.S.O. Sinaia) 2:16,55; 2. Ispas - Anghel (A.S.A.) 2:18,01; 3. Florea - Covinciu (Tractorul Brașov) 2:18,35.

Înainte de întrecerile pentru „Cupa A.S. Armata Brașov” au avut loc coborîrile de antrenament ale oaspeților (sportivi din R.D. Germană și Cehoslovacia) participanți la concursul internațional de sanie dotat cu „Cupa Bucegi”, care se va disputa, sîmbătă și duminică, pe pista sîmbăiană.

MATERIALELE PUBLICATE

aceștia i-am terminat, dați-ne alții!”. În care era criticat modul superficial în care s-a analizat în biroul consiliului clubului Progresul București activitatea secției de tenis de masă, s-a hotărît ca un colectiv alcătuit din activiști ai federației de resort și C.M.E.F.S. București să efectueze un control de fond la secția respectivă și să propună măsurile ce se impun.

CÎȘTIGURI MARI ȘI ATRACTIVE

la tragerea specială

PRONOEXPRES OLIMPIC
DIN 18 FEBRUARIE 1979

Excursiile de 2 locuri la Moscova vă oferă posibilitatea de a-i susține pe sportivii români la întrecerile Jocurilor Olimpice din anul 1980!

MAI MULTE BILETE JUCATE - MAI MULTE ȘANSE DE A CÎȘTIGI!

Nu uitați: biletele pot fi procurate numai pînă sîmbătă 17 februarie a.c.

Agentele Loto-Pronosport din întreaga țară vă oferă și bilete gata completate, precum și prospectul atractivei trageri speciale PRONOEXPRES-OLIMPIC din 18 februarie 1979.

MECIURI AMICALE

A.S.A. TG. MUREȘ - SLOVAN BRATISLAVA (Cehoslovacia) 1-0 (0-0). A înscris Fazekas (min. 61). Tîrgmureșeni au aliniat formația: Solymon - Onuțan, Unchiuș, Ispir, Sipos - Varodi (Pislaru), Hajnal, Bozeșan - Fazekas, Fanciu, Both II. (C. Albu - coresp.)

METALUL SIGHIȘOARA - TATABANYA (Ungaria) 1-3 (0-1). A înscris: Dorna (min. 84), respectiv Csaba (min. 32 din 14 m), Nagy (min. 58) și Dupanyi (min. 73). (L. Turjan - coresp.)

„POLI” TIMIȘOARA - U.T.A. 2-1 (2-1). A fost un joc frumos la care au asistat peste 5.000 de spectatori. Marcatori: Iuga (min. 6), Păltinșan (min. 14), Coraș (min. 41). Formațiile: „Poli” - Bathori - Floares, Păltinșan, Mehedintu, Vișan - Roșca, Mușat, Lața - Iuga, Anghel (Coteș), Petrescu; U.T.A. - Ducadam - Bubela, Gal, Gaspar, Giurgiu (Iova) - Leac, Schepp (Vaezi), Broșovschl (Tamas) - Cura, Domide (Tîrban), Coraș. (C. Crețu - coresp.)

CHIMIA TR. MĂGURELE - STEAUA 1-4 (0-3). Au înscris: Melroșu (min. 54), respectiv Fl. Marin (min. 16), Năstase (min. 30), Zamfir (min. 34), Iordănescu (min. 65). Divizionara A a aliniat formația: Răducanu - Nițu, Fl. Marin, Agiu, I. Gheorghe - Dumitru, Aelenei, Iordănescu - M. Ion, Năstase, Zamfir. Au mai fost folosiți: Iordache, Zahlu și A. Ionescu. (D. Gruiă - coresp.)

C.F.R. CLUJ-NAPOCA - SALGOTARJAN (Ungaria) 3-3 (2-0). Au marcat: Tegean (min. 22), Pop (min. 33), Bacos (min. 77), respectiv Biro (min. 51), Berindan (min. 75) și Kajdi (min. 89). (L. Lespuc - coresp.)

GOVERLA (U.R.S.S.) - OLMPIA SATU MARE 2-2 (1-2). Meciu s-a disputat în orașul Ujgorod. Pentru Olimpia au înscris Marcu și Mureșan. (Z. Covaci - coresp.)

F.C. BRĂILA - DINAMO BUCUREȘTI 2-1 (1-1). Au marcat: Telegraf (min. 31), Petrache (min. 76 din 11 m) și Vrinceanu (min. 23) pentru Bucureșteni. Dinamo: Eftimescu - Bădișas (Chivu), Lucuță (Custov), Cheran, I. Marin - Oprea, L. Moldovan (Tevl), Bancu - Mușat (Tâlnar), Vrinceanu, D. Nicolae. (N. Costin - coresp.)

ȘOMII SIBIU - CHIMIA RM. VILCEA 5-2 (3-0). Autorii golurilor: Turlea (min. 11), Bratu (min. 28 și 85), Schwartz (min. 38 și 56), respectiv Savu (min. 80 din 11 m) și Telespan (min. 85). Chimia a aliniat formația: Roșca (Iordănescu) - Lepădatu (Bărbuț), Cîrceag, Savu, Cîncă - G. Stan, Carabageac, Telespan - Negrea (Rusu), Stanca (Vergu), C. Nicolae. (T. Manlu - coresp.)

CEAHLAUL P. NEAMȚ - S.C. BACĂU 3-2 (1-0). Au înscris: Jelescu (min. 47), Mirosan (min. 61), Giroveanu (min. 68), respectiv Antohi (min. 35) și Cărpuci (min. 88). Formația a doua a echipei băcăuane a înfățișat divizionara C. I.M. Piatra Neamț în fața căreia a cedat cu 2-0 (1-0). (C. Eusu - coresp.)

METALUL PLOPENI - GLORIA BUZĂU 3-1 (1-0). Au marcat: Rădulescu, Eparu, respectiv Gh. Radu. (M. Boghici - coresp.)

F.C.M. REȘIȚA - C.S.M. DEOBETA TR. SEVERIN 1-1 (0-0). Autorii golurilor: Ușu (min. 80) pentru gazde și Căproru (min. 66) pentru oaspeți. (D. Glăvan - coresp.)

MUREȘUL DEVA - AURUL BRAD 2-0 (0-0). A înscris Enescu (min. 56 și 76). (L. Simion - coresp.)

OLTUL SF. GHEORGHE - UTILAJUL FAGĂRAȘ 1-0 (0-0). A marcat Benzic (min. 82). (G. Briotă - coresp.)

GLORIA BISTRIȚA - C.F.R. CLUJ-NAPOCA 1-1 (1-1). Au înscris: Nicolae (min. 42), respectiv Mureșan (min. 80). Meciu s-a disputat miercuri. (I. Toma - coresp.)

PANDURII TG. JIU - JIUL 1-0 (1-0). A înscris Predulescu (min. 83). Pîfură, de la gazde, a ratat un penalty în min. 76. (M. Bălot - coresp.)

Divizionarele B înaintea returului

AURUL BRAD SPERĂ SĂ REEDITEZE JOCURILE BUNE DIN FINALUL SEZONULUI TRECUT

În primul său an de activitate la Aurul Brad, echipă pe care a preluat-o la 1 iulie 1978 - după ce în cei 13 ani de antrenorat a activat la F.C. Bihor, Corvinul Hunedoara, Mureșul Deva și Victoria Călan - Ladislav Vlad pare hotărît să-și confirme reputația de tehnician competent în selecționarea și formarea tinerilor fotbalști. Pledează în favoarea acestei afirmații atît poziția frunțasă pe care se află, la încheierea turului, formația pe care o antrenează, cît și activitatea efectivă care se desfășoară, zi de zi, în cadrul colectivului de fotbalști de la Aurul Brad. Sintetizînd bilanțul turului campionatului, Ladislav Vlad ne spune: „Sînt mulțumit de evoluția echipei în finalul primei părți a întrecerii, cînd toți jucătorii au dat dovadă de o angajare totală la pregătire și jocuri, într-un cadru disciplinar exemplar. Mai mult decît cîștigarea tuturor jocurilor acasă, mă bucur că băieții mei au înscris goluri și în deplasare, și nu pot să nu subliniez că la Deva și Cugir am terminat la egalitate”.

Pentru a menține acest „ritm” și în retur, startul pregătirilor pentru cea de-a doua parte a campionatului s-a dat

MECIURI AMICALE

A.S.A. TG. MUREȘ - SLOVAN BRATISLAVA (Cehoslovacia) 1-0 (0-0). A înscris Fazekas (min. 61). Tîrgmureșeni au aliniat formația: Solymon - Onuțan, Unchiuș, Ispir, Sipos - Varodi (Pislaru), Hajnal, Bozeșan - Fazekas, Fanciu, Both II. (C. Albu - coresp.)

METALUL SIGHIȘOARA - TATABANYA (Ungaria) 1-3 (0-1). A înscris: Dorna (min. 84), respectiv Csaba (min. 32 din 14 m), Nagy (min. 58) și Dupanyi (min. 73). (L. Turjan - coresp.)

„POLI” TIMIȘOARA - U.T.A. 2-1 (2-1). A fost un joc frumos la care au asistat peste 5.000 de spectatori. Marcatori: Iuga (min. 6), Păltinșan (min. 14), Coraș (min. 41). Formațiile: „Poli” - Bathori - Floares, Păltinșan, Mehedintu, Vișan - Roșca, Mușat, Lața - Iuga, Anghel (Coteș), Petrescu; U.T.A. - Ducadam - Bubela, Gal, Gaspar, Giurgiu (Iova) - Leac, Schepp (Vaezi), Broșovschl (Tamas) - Cura, Domide (Tîrban), Coraș. (C. Crețu - coresp.)

CHIMIA TR. MĂGURELE - STEAUA 1-4 (0-3). Au înscris: Melroșu (min. 54), respectiv Fl. Marin (min. 16), Năstase (min. 30), Zamfir (min. 34), Iordănescu (min. 65). Divizionara A a aliniat formația: Răducanu - Nițu, Fl. Marin, Agiu, I. Gheorghe - Dumitru, Aelenei, Iordănescu - M. Ion, Năstase, Zamfir. Au mai fost folosiți: Iordache, Zahlu și A. Ionescu. (D. Gruiă - coresp.)

C.F.R. CLUJ-NAPOCA - SALGOTARJAN (Ungaria) 3-3 (2-0). Au marcat: Tegean (min. 22), Pop (min. 33), Bacos (min. 77), respectiv Biro (min. 51), Berindan (min. 75) și Kajdi (min. 89). (L. Lespuc - coresp.)

GOVERLA (U.R.S.S.) - OLMPIA SATU MARE 2-2 (1-2). Meciu s-a disputat în orașul Ujgorod. Pentru Olimpia au înscris Marcu și Mureșan. (Z. Covaci - coresp.)

F.C. BRĂILA - DINAMO BUCUREȘTI 2-1 (1-1). Au marcat: Telegraf (min. 31), Petrache (min. 76 din 11 m) și Vrinceanu (min. 23) pentru Bucureșteni. Dinamo: Eftimescu - Bădișas (Chivu), Lucuță (Custov), Cheran, I. Marin - Oprea, L. Moldovan (Tevl), Bancu - Mușat (Tâlnar), Vrinceanu, D. Nicolae. (N. Costin - coresp.)

ȘOMII SIBIU - CHIMIA RM. VILCEA 5-2 (3-0). Autorii golurilor: Turlea (min. 11), Bratu (min. 28 și 85), Schwartz (min. 38 și 56), respectiv Savu (min. 80 din 11 m) și Telespan (min. 85). Chimia a aliniat formația: Roșca (Iordănescu) - Lepădatu (Bărbuț), Cîrceag, Savu, Cîncă - G. Stan, Carabageac, Telespan - Negrea (Rusu), Stanca (Vergu), C. Nicolae. (T. Manlu - coresp.)

CEAHLAUL P. NEAMȚ - S.C. BACĂU 3-2 (1-0). Au înscris: Jelescu (min. 47), Mirosan (min. 61), Giroveanu (min. 68), respectiv Antohi (min. 35) și Cărpuci (min. 88). Formația a doua a echipei băcăuane a înfățișat divizionara C. I.M. Piatra Neamț în fața căreia a cedat cu 2-0 (1-0). (C. Eusu - coresp.)

METALUL PLOPENI - GLORIA BUZĂU 3-1 (1-0). Au marcat: Rădulescu, Eparu, respectiv Gh. Radu. (M. Boghici - coresp.)

F.C.M. REȘIȚA - C.S.M. DEOBETA TR. SEVERIN 1-1 (0-0). Autorii golurilor: Ușu (min. 80) pentru gazde și Căproru (min. 66) pentru oaspeți. (D. Glăvan - coresp.)

MUREȘUL DEVA - AURUL BRAD 2-0 (0-0). A înscris Enescu (min. 56 și 76). (L. Simion - coresp.)

OLTUL SF. GHEORGHE - UTILAJUL FAGĂRAȘ 1-0 (0-0). A marcat Benzic (min. 82). (G. Briotă - coresp.)

GLORIA BISTRIȚA - C.F.R. CLUJ-NAPOCA 1-1 (1-1). Au înscris: Nicolae (min. 42), respectiv Mureșan (min. 80). Meciu s-a disputat miercuri. (I. Toma - coresp.)

PANDURII TG. JIU - JIUL 1-0 (1-0). A înscris Predulescu (min. 83). Pîfură, de la gazde, a ratat un penalty în min. 76. (M. Bălot - coresp.)

Divizionarele B înaintea returului

AURUL BRAD SPERĂ SĂ REEDITEZE JOCURILE BUNE DIN FINALUL SEZONULUI TRECUT

la finele primei decade a lunii ianuarie, după o temeinică analiză a jocurilor din tur și stabilirea concretă a obiectivelor pentru viitoarele jocuri. Antrenorul, jucătorii, ceilalți factori cu atribuții încearcă să evalueze cît mai obiectiv posibilitățile echipei („Prima șansă o au alte formații, și în primul rînd Universitatea Cluj-Napoca, Gloria Bistrița și chiar F.C.M. Reșița”), propunîndu-și să reediteze jocurile bune din ultimele etape ale turului. Se apreciază că clasarea pe locurile 4-5 ar fi un „bilanț” bun. „Mai presus de toate, ne declară jucătorii, dorim să-i mulțumim pe cei prezenți, duminică de duminică, în tribunele stadionului și pe toți minerii de aici care ne urmăresc activitatea”.

În ianuarie, jucătorii de la Aurul Brad au efectuat, 5 zile pe săptămînă, cîte două antrenamente zilnice. La complexul sportiv de la Gura Barza, de lângă Brad, care asigură condiții bune de pregătire. S-a urmărit, cum era și firesc, asigurarea unui potențial fizic ridicat, pe baza căruia să se lucreze cu mai mult randament și la ceilalți factori, tehnic, tactic, psihic. Echipa a susținut și cîteva meciuri de verificare

Fotbal

DUMITRU, APT ȘI PENTRU LOTUL REPREZENTATIV!

După cum s-a transmis, nu o dată, de la fata locului și așa cum s-a putut observa și din rezumatul filmat al meciului de miercuri, compartimentul cel mai deficitar al lotului A, în partidele test susținute în Bulgaria, a fost cel al mijlocașilor. Intr-atît de slab a evoluat, în genere, linia mediană, „cheia de boltă” a unei echipe, încît s-a regretat, pe bună dreptate, absența lui Iordănescu și a lui Dumitru; primul - reținut

acasă pentru examene, cel de-al doilea - beneficiind, cum se știe, la cererea lui, de o învoire medicală fără termen precis. Maladia acuzată de mijlocașul stelist? O durere sacro-iliacă dreapta, manifestă, cu precădere, în anotimpul rece.

Diagnostic precizat de o comisie medicală a centrului specializat de la „23 August” (din care a făcut parte și dr. Muger Ghimpețeanu, medicul echipei Steaua), însoțit de următoarea concluzie: „Stare de sănătate bună, care nu ridică probleme de fond limitante ale capacității de efort și, implicit, ale randamentului”. O concluzie cu care este de acord și Dumitru, el consimțînd să se pregătească pe timp rece la echipa de club, unde l-am găsit săptămîna trecută, și să joace în toate partidele de verificare ale formației sale, pe o vreme, de asemenea aspră. Oricum, în condiții mai puțin priel-

nice decît acelea de care au beneficiat componenții lotului A pe toată durata sederii lor în Bulgaria. Îi pot confirma lui Dumitru acest adevăr chiar coechipierii săi de la Steaua, Sameș și Anghelini.

Dar ce a fost, a trecut. Rămînd acasă și pregătindu-se cu echipa de club, în condițiile de care am amintit, Dumitru s-a călît și mai mult în vederea abordării cu succes a sezonului de primăvară. Toate datele, trecute recent în fișa lui medicală, mai precis la 5 și 6 februarie („un

control solicitat de clubul Steaua și F. R. Fotbal”, ni s-a precizat de Centrul de medicină sportivă), sînt tot atîtea repere de creștere a performanței sportive în cazul jucătorului Dumitru.

Resurse de ridicare a capacității de efort, ni s-a spus, există din belșug la Dumitru. Rămînd doar ca, printr-un antrenament adecvat, el să le pună în valoare, potențîndu-i marile calități tehnico-tactice.

La nici 29 de ani, Dumitru este, firește, departe de a-și fi spus în fotbal ultimul său cuvînt. Atît la formația de club, care vizează păstrarea titlului de campioană, cît și la echipa națională, ale cărei obiective sînt, desigur, și mai importante...

Gheorghe NICOLAESCU

CU 400 DE COPII ȘI... APLAUZE!

Sala sporturilor din Pitești a găzduit recent al doilea turneu de mini-fotbal. ÎNITIAȚIVA, strădăniile clubului F.C. Argeș, ale pepinierii acestuia, condusă cu aceeași energie și pricepere de Leonte Ianovschi, de a oferi cît mai multe jocuri micuților fotbalști, merită a fi subliniate din capul locului. Și pentru ca aceste jocuri să devină atractive, pasionante, cu o miză oarecare, s-a recurs la TURNEUL cu mai multe echipe, cu reprezentantele unor centre fotbalistice puternice din toată țara. Rînd pe rînd, s-au perindat pe la Pitești, în această țară, formațiile de copii ale cluburilor Dinamo București, A.S.A. Tg. Mureș, Universitatea Craiova, Politehnica Iași, C.S. Tirgoviște, Chimia Rm. Vilcea, Gloria Buzău. Adăugînd echipele clubului piteștean și pe cele ale școlii generale cu clase de fotbal din același oraș, numărul lor se ridică la 30, turneele fiind organizate la trei

(cu Corvinul, Jiul și Mureșul); iar în perioada următoare sînt programate altele, cu adversari la fel de puternici, în care se va încerca structurarea formulei de bază pentru abordarea returului. Antrenorul Ladislav Vlad consideră linia de atac drept punctul forte al echipei, socotind că Petrișor - Gălbeneț (Schwartz) - Stoica pot să facă față rigurilor Divizionarilor A. Reîntorcerea lui K. Vlad la Corvinul Hunedoara a ridicat unele probleme în privința liniei de mijloc, în care urmează să fie folosit un jucător tînăr, Victor Oncu, căruia i se întrevăd șanse reale de afirmare. Giurgiu și Bucuman sînt doi fundași laterali cu o concepție modernă de joc, care fac față sarcinilor duble din părare și atac. Rudisul (Cătar), Moraru și Petrică (fundaș centrali) sînt ceilalți jucători formației spre care se îndreaptă speranțele antrenorului Ladislav Vlad și ale iubitorilor de fotbal din orașul Brad.

Ambianța de lucru, conștientizarea pregătirilor, munca serioasă de zi cu zi a întregii echipe sînt tot atîtea garanții că și rezultatele vor fi aici pe măsura așteptărilor.

Constantin MACOVEI

Accente

de atacantul local Moromete sau buzoianul Stănculescu. COPIII AU JUCAT. Chiar dacă afară era burniță sau viscol. „Am susținut întotdeauna - afirmă Leonte Ianovschi - și o voi face și în continuare cu aceeași convingere, că pînă la 14-15 ani copiii trebuie să aflu toate secretele fotbalului. Este vîrsta deprinderilor tehnico-tactice, vîrsta cînd efectivele INVATĂ fotbalul. Și n-o pot face mai bine decît jucînd. În sală, afară, oriunde, oricînd, vara sau iarna”.

Turneele de la Pitești au demonstrat că se poate și iarna. Dar, accentuăm noi, mai ales vara. Vara cînd ziua e mai mare, cînd copiii au mult timp liber, cînd terenurile sînt bune și mai puțin aglomerate. Clubul F.C. Argeș a organizat și în vara trecută cîteva competiții. Și-a propus s-o facă și la vară, în vacanța elevilor, cu participarea echipelor unor cluburi ca Universitatea Craiova, C.S. Tirgoviște, Chimia Rm. Vilcea etc.

Un exemplu de urmat? Încercăm să discutăm. Pentru că este vorba, într-un fel, de unul din SECRETELE performanțelor clubului piteștean privind creșterea și promovarea unor veritabile talente. Din cîte sîntem informați, Bacăul tînde să „copieze” inițiativele argesienilor. Numai de n-ar fi singurul oraș... sensibil la astfel de acțiuni.

Laurențiu DUMITRESCU

DOUĂ ECHIBE ROMÂNEȘTI ÎN FAZA FINALĂ A CUPELOR EUROPENE LA VOLEI

— Vom revedea la București, după 12 ani, o cupă (sau două)? —

De astăzi până miercuri voleiul masculin reintră în scenă pentru ultimul act al competițiilor continentale rezervate echipelor de club. O trecere în prim-plan care suscită, mai mult ca oricând, interesul amatorilor de volei din țara noastră, dată fiind prezența în faza finală a acestor întreceri a formațiilor bucurestene Steaua și Dinamo. Dar nu atât pentru simpla lor prezență, cât mai ales pentru șansele considerabile pe care reprezentanții noștri le au de a termina învingători în întrecerile din Belgia. Se vor întoarce oare

junctura actuală pare să le fie cea mai favorabilă... Prima va intra în focul disputelor pentru Cupa cupelor (la care ia parte pentru prima oară) formația dinamovistă, care se află de miercuri în orașul belgian Roeselare, unde a făcut chiar în ziua sosită un prim antrenament de acomodare, iar ieri alte două sedințe de pregătire. Adversarii vor fi, în ordine, vicecampionii Olandei (Volley Club Gemeenservice), Bulgariei (Levski-Spartak Sofia) și Cehoslovaciei (Ruda Hvezda Praga). Prin urmare, un turneu final în

pei cupelor, Steaua va debuta la Bruxelles, în faza finală a C.C.E. Marți, campioni noștri vor primi replica echipei Piek-samaen, campioana Finlandei, în semifinalele competiției (în cealaltă semifinală se întâlnesc, în aceeași zi și în aceeași sală, Plomien Sosnowic și Slavia Bratislava). Deși finlandezii au produs o mare senzație prin eliminarea, pe parcurs, a formației Dynamo Berlin, socotim că bucureștenii vor valorifica superioritatea lor tehnico-tactică și că miercuri vor disputa finala, care va fi desigur, mult mai grea. Miercuri seară, când vom afla răspunsul la întrebarea: va lua, după 12 ani, drumul Bucureștiului una din cupele europene? Sau amindouă?

Aurelian BREBEANU

LA ROESELARE (BELGIA), IN CUPA CUPELOR

Vineri, ora 20: Ruda Hvezda Praga - Levski Spartak Sofia
ora 22: Dinamo București - V.C. Gemeenservice
Sâmbătă, ora 18: Ruda Hvezda - Gemeenservice
ora 20: Dinamo - Levski Spartak
Duminică, ora 18: Levski Spartak - Gemeenservice
ora 20,30: Dinamo - Ruda Hvezda Praga
● Arbitri desemnați: Ravanne (Franța), Van Welden, Machon și Rovald (toți Belgia).

dinamoviștilor cu Cupa cupelor de la Roeselare? Va obține Steaua prima ei Cupă a campionilor europeni? Se va mindri, în acest început de an preolimpic, voleiul nostru cu adjudecarea ambelor trofee, performanță care ar putea să-l relanseze moralmente în bătălia pentru calificarea reprezentativei la turneul final al Jocurilor Olimpice de la Moscova? Iată întrebări pe care și le pun în aceste zile mii și mii de suporteri ai echipelor noastre, pentru care competițiile din Belgia au semnificații și implicații mai largi decât cadrul strict al cupelor. Și le pun cu speranța unei mai convingătoare reafirmări a voleiului masculin românesc care, cu ani în urmă, domina cu autoritate întrecerile continentale la nivelul echipelor de club, prin Rapid și Dinamo, echipe ce făceau din finalele C.C.E. finale românești. Și când reprezentativa noastră se afla constant între protagonistele marilor competiții internaționale.

Acum, la 12 ani de la ultima victorie a unei echipe de club românești (Dinamo) în C.C.E., fobitorii sportului asteaptă de la Steaua și Dinamo recucerirea prestigioaselor trofee. Con-

care, după părerea noastră, solicitările sextetului pregătit de George Eremia și Wiliam Schreiber vor urma, în cele 3 zile de concurs, o linie ascendentă, iar soarta trofeului va fi în mare parte decisă de ultimul joc.

De ce inclinăm, totuși, să acordăm prima șansă voleibaliștilor dinamoviști? Mai întâi, pentru că precedentele apropiate pledează pentru o astfel de judecată. Dinamo a întâlnit și învins, în competiție oficială, atât pe Ruda Hvezda Praga, cât și pe Levski-Spartak Sofia. Apoi, pentru că „alb-roșii” au manifestat în ultimul timp o formă bună. În fine, pentru că sextetul de bază (Oros, Dumănoiu, Tutovan, Enescu, Gicleanu, Păușescu) are la această oră în cei 4 jucători de rezervă deplasati la turneul final (Vrinceu, Chiș, Băroiu și Cătă-Chiș) înlocuitori de siguranță, care se încadrează bine în sextet, după cum au dovedit în jocurile de campionat în care au fost folosiți mai frecvent, fie ca urmare a indisponibilității unor titulari, fie în cazul unor ieșiri din formă, fie în situații tactice deosebite.

După numai o zi de la terminarea turneului final al Cu-

De cind frații Heiden colecționează serii de victorii

TITLURILE DE CAMPIONI AI GHEȚII SE CÎȘTIGĂ „ÎN FAMILIE“!

Certitudinile au savoare lor în sport, poate la fel ca și surprizele. Publicul își iubeste marii campioni, acei giganti ai marilor întreceri, care lasă fără replică întreg lotul de competitori. Dacă este așa, atunci patinajul-viteză are astăzi asemenea supercampioni. Sînt doi și poartă același nume: Heiden. Bineînțeles, am numit pe Eric și Beth Heiden, frate și soră.

Apariția intempestivă a lui Eric Heiden în universul glacial al vitezistilor, acum trei ani, s-a soldat cu o serie înfrângătoare de recorduri. Cel mai spectaculos dintre ele a coin-

Al doilea „record” — tot atît de insolit — l-a smuls acelor cronometrului și tabelor de punctaj în anul următor, 1978. Atunci, americanul repeta uriasul său „hat-trick”, obținind toate cele trei cununi de lauri ce poartă însemnele de campion mondial: la juniori, la sprint și la poliathlon mare.

Anul acesta, al treilea din suita de sezoane triumfale ale campionului, marile performanțe continuă. Pentru a-și reinnoi medalia de câștigător, Eric Heiden a fost obligat să meargă la Oslo, în fieful principalului său adversar, norvegianul Jan Egil Storholt, campion olimpic. Pe gheața stadionului „Bislet”, martor al altor mari deieuri între alergătorii pe patine, Heiden a făcut literalmente „vid” în jurul său. Nu numai că și-a lăsat în urmă rivalul, dar nu i-a oferit acestuia nici măcar consolarea unei victorii singulare (la 10 000 m norvegianul pornise totuși favorit). Campionul mondial a încheiat victorios în toate cele 4 probe! Și, totodată, își consfințește propriul „record” de trei ediții câștigate consecutiv, egalind pe cele ale iluștrilor săi predecesori: Oskar Mattisen (1912—14), Hjalmar Andersen (1950—52) și Ard Schenk (1970—72). Mai rămîne ca anul viitor Eric Heiden să majoreze la 4 cifra victoriilor consecutive, pentru a rămîne performer unic în istoria patinajului.

Modestia caracterizează pe acest tînăr sportiv, suplu și viguros (1,84 m înălțime; 74 kg greutate). Acum un an la Lake Placid, sărbătorindu-și victoria în C.M. de sprint, pe același inel de gheață unde va încerca iarna viitoare să cucerească medaliile „Olimpiadei albe”, Eric Heiden era foarte laconic în declarațiile făcute presei.



ERIC HEIDEN

cis cu cucerirea titlului mondial, la ediția 1977 a supremei întreceri pe pistele de gheață. Școlarul din Madison (statul Wisconsin) devenea cel mai tînăr campion al lumii din istoria aproape centenară a competiției. Împlinea atunci 18 ani.



BETH HEIDEN

Mai mult chiar, el spunea: „Nu știu ce mă poate bucura mai mult, propriile succese sau cele ale surorii mele, Beth...”

Beth Heiden este cu un an mai mică decât fratele ei. Anul trecut era a doua pe podiumul campionatului mondial al sprinterelor, la mică diferență față de prima clasată, sovietica Liubov Sădcikova (26 ani) — 174,670 p față de 174,850 p. La actuala ediție a întrecerii supreme, desfășurată la Haga, tînăra americană (19 ani) și-a imitat fidel fratele, câștigînd pe toate distanțele: 500, 1500, 1000 și 3000 m. O afirmare de superioritate rar întâlnită în competițiile gheții și care dovedește imbinarea perfectă a calităților de viteză și rezistență.

Frații Heiden sînt antrenati de ex-campioana americană Diane Holum. Ea îi pregătește cu asiduitate și pentru viitoarea lor participare la J.O. de iarnă de la Lake Placid, de anul viitor. Pe teren propriu, cei doi frați pornesc, desigur, ca mari favoriți. Și supremația lor va fi foarte greu de clătinat.

Radu VOIA

IN COMPETIȚIILE EUROPENE FEMINE DE BASCHET

În meci contînd pentru grupele sferturilor de finală ale competiției europene feminine de baschet „Cupa Lilliana Ronchetti”, echipa poloneză L.K.S. Lodz a înfruntat pe teren propriu, cu scorul de 82—75 (44—44), formația

Slavia Praga. Partida a fost arbitrată de cuplul Cornel Negulescu (România) — Peter Maischak (R. D. Germană). Alte rezultate din cadrul aceleiași competiții: Sponia Gdansk — Pagnossin Treviso 90—65 (42—32); Epitök Szekesfehervar — Faenza (Italia) 88—53 (36—23); Marita Plovdiv — Kralovopolska Brno 80—78 (31—27).

La Barcelona, în sferturile de finală ale „Cupelor campionilor europeni” (feminin), echipa bulgară Minor Pernik a învins cu scorul de 72—66 (40—35) formația locală Intima.

TELEX • TELEX

ATLETISM ● Italianul Mattioli a stabilit un nou record mondial pe teren acoperit în proba de 3000 m mars, cu 11:32,7, în cadrul meciului triumfular masculin de la St. Sebastian. Rezultate finale: Italia — Anglia 68—64; Italia — Spania 68,5—63,5; Spania — Anglia 70—62. ● Crosul de la Geneva a revenit cehoslovacului Vlastimil Zwiefelhofer — 11 km în 33:20,7.

CICLISM ● „Turul Mediteranei” a început cu o etapă „prolog” disputată la Perpignan și câștigată de rutierul olandez Jan Raas.

FOTBAL ● La Tel Aviv, în meci amical: Israel — Grecia 4—1 (3—1). Au marcat: Peretz (3) și Shu-n, respectiv Delikaris. ● La Genova selecționata U.R.S.S. a dispus de formația Genoa din divizia secundă italiană cu 2—0 (1—0). ● Ujpesti Dozsa Budapesta a jucat în orașul Medelin (Columbia) cu formația locală Independencia, pe care a învins-o cu 2—0 (1—0). ● În turneul de juniori de la Viareggio (Italia): Fiorentina — Wisla Cracovia 5—0.

HOCHEI ● La Ljubljana: Iugoslavia — Selecționata provinciei Ontario (Canada) 1—2 (0—0, 1—2, 0—0).

TENIS ● Rezultate din turneul feminin de la Los Angeles: Tracy Austin — Mima Jausovec 6—2, 6—0; Martina Navratilova — Marita Redondo 6—0; 6—0; Barbara Potter — Kerry Reid 6—4, 6—0.

● SCRIMERII ROMÂNI AU PORNIT OFENSIVA pentru C.M. de la Melbourne-79, acolo unde floretista Olga Orban-Szabo cîștiga, acum 23 de ani, prima medalie olimpică a scrimii românești. Recent, am consemnat succesele internaționale de prestigiu ale floretistelor, floretistilor și sabrerilor. ● PESTE UN AN, în februarie 1980, J.O. de la Lake Placid! La această oră toate obiectivele olimpice sînt gata și au fost bine apreciate, zilele trecute, de către concurenții competiției preolimpice. ● D-ALE IERNII ÎN FOTBAL: de mai bine de o lună de zile, meciurile din campionatul Olandei nu s-au mai desfășurat din cauza condițiilor atmosferice nefavorabile, iar etapa a 25-a a campionatului primei ligi de fotbal scoțiene a fost amînată, ca și partida Scoția — Belgia din C.E. Scoțienilor le-a rămas astfel timp să savureze la T.V. reluarea partidei Anglia — Irlanda de Nord (4—0). ● ÎȘI VA PUTEA ÎNCUNUNA NATALIA MĂRĂȘESCU la sfîrșitul acestei luni, cele patru recorduri mondiale ale sezonului, cu o medalie de aur la „europenele” indoor de la Viena? Excelentele sale calități de fondistă, ca și voința sa de autodepășire sînt premise esențiale. Așteptăm cu in-

credere, dar gîndul ne fuge, totuși, la Jocurile Olimpice de la anul... ● AMINTIRI, AMINTIRI, cu acestea a început să rămîna multiplu recordman mondial și campion olimpic Viktor Saneev, al cărui record la triplu salt pe teren acoperit (17,16 m) a fost doborît de conce-



tăneanul său Ghenadi Valiukevici, care a stabilit la concursul de la Minsk cea mai bună performanță mondială indoor, 17,29 m ● DUPĂ CE BJÖRN BORG a savurat decernarea titlului de campion mondial al anului trecut, învingîndu-l net pe principalul său rival, Connors (6—2, 6—3), iată-l pe jucătorul suedez capotînd în fața americanului Bruce Manson, clasat pe locul 112 în ierarhia mondială! O singură consolare are Borg: Manson l-a învins în anul trecut

și pe Năstase. ● BALCANIADA DE TIR DE LA SOFIA a evidențiat că juniorii noștri sînt azi printre performerii acestei zone geografice, mîine însă ei trebuind să devină performeri continentali și, nu peste multă vreme, cei care vor prelua ștafeta tradiționalelor succese românești la J.O. Altfel, totul rămîne o promisiune neonorată. ● NEESKENS VA PĂRĂȘI ECHIPA C.F. BARCELONA la sfîrșitul acestui sezon (30 iunie), el rămînd să opteze pentru una din multele oferte ce i s-au făcut: două americane (Los Angeles Aztecs și Cosmos New York), două vest-germane (Bayern München și Borussia Mönchengladbach), și două din propria țară (Ajax Amsterdam și Feyenoord). Probabil că dilema jucătorului olandez va fi între dorul de casă și suma cea mai consistentă pentru semnarea contractului. ● UNA DIN CESTIUNILE PUSE DE TELESPECTATORI lui Eddy Merckx, înaintea unei emisiuni cu celebrul campion de ciclism: „Soțul meu a avut un preinfarct și doctorii i-au recomandat mersul pe bicicletă. N-aveți cumva o bicicletă în plus?” De unde atîtea biciclete?...
Paul SLAVESCU